f cosech? x dx = —cothx + ¢
[(2 +5sin3x)? dx oSl cal 1 Jbe
‘Jall
f(Z +sin3x)? dx = f(4 + 4 sin 3x + sin?3x) dx

= 4x—§c053x+%f(1 — cos 6x)dx = 4x—§c033x+

l(x—lsin6x) +c
2 6
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szF(sinx,cosx) dx
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Integration by substitution
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dF (x)

= flx) bl e [ f(x) dx = F(x) of gl

Flow) = 2D 2 = o (ur) st ] 1

u

dF (@)
@) - fpw)Z = ()P o
1ohand sl el Lally cpd plall Jalsill ¢ jalag

f dF((p (u)) T

2 = [ flow) p@du

dF
(o) du = Fpw) = FG) = [ f(dx

= f F()dx = f £ (o) d W du

Lo sy QoS 5, hay 45 5kl 08 cani
[ =[2xeXdx oS o () Jbx

Q}jo_\t'ﬂl_.a}du=2xdxoia;jm}u=x2 ua.uaﬂ\hh dal
szeudu=6u+c=ex2+c

I=[xVvx—1dx J&llge (V) Jbx

Olaxial esdx = 2udu Qe e su? =x — 1 pad dall
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I=f(u2+1)u-2udu=2f(u4+u2)du=2 ?+? +c

L Y
—5X 3X Cc

[ = [ Z2E sl ualy(T) Jia

1+x*

o b du = 2x dx 4w u = x2 il 36 Al

1_1f du 1oL,
—2 1+u2—2an u C—Zan X c

x2dx . ‘. N
= 2L i) Jie

O s du = 3x2dx desu = x5 Gl g sl

pofde 1L
=3 m—gsln utc=gsinTx’ +c

Lalal) 5y gl Lo 3 eSS i s A el
I=ff(ax+b)dx

ol—s'o—w-.’;dxziduoiaidu=adxm}u:ax+bu4)ﬂj\sst

I=ff(ax+b)dx=ff(u)-%duz%ff(u) du
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I_f dx _fl 1d B 1 rdu
“J8=3x2 Jw 3T T3]z

~ 1(1)_1+ 11
R R N

+
o
Il

Al A

1 1
(1 fxz (x3 + D*dx = §f 3x2% (x3 + 1)*dx = E(x?’ +1)° +

2) dex = fx(xz +1)_§dx =lf2x(x2+ 1)_§dx
N 2
1 (2+1)
=E-%+c=\/x2+1+c
®) f 1f 8% v = Nog(axt + 5y 4
15X Tg) s ¥ Tglos@x 45+
) fsm xdx—fsm xsinxdx = — f(l—cos x)d cos x
=f(1—u2)dx U = COSX a5
B us e cos3 x
=—|u—g|te=—|cosx—— +c
(5) COS 2x 1 10 cos 2x
f—_dx=— —dx
3 + 5sin 2x 10 J 3+ 5sin2x
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(6)

(7)

®)

©)

(10)

(11)

1
= Elog(3 + 5sin2x) + ¢

sin 2x 1 fa-2sinxcosx

fa sin2x+,[>’x =Ef a sin?x + f8 dx
1

= Elog(a sinfx+p) +c

dx %
fxlogx = f Togx = log(logx) + ¢

dx e*
fl_e_xzfex_1dx=log(ex—1)+c

1 1
\/—de _, ﬁdx

dx B
fﬁ(ﬁ—l)_ vi—1 “Jvx-1
=210g(\/§—1)+c

sec? 2x
(1 + tan 2x)?2

dx = f sec? 2x (1 + tan 2x) " ?dx

1
= E,f 2 sec? 2x (1 + tan 2x) " %dx

1 (1+tan2x)_1+ B 1 N
~2 1 CT T 20+tnzx)

fcossxdx =fcos4xcosxdx = fcos‘*xd(sinx)
ol aiy = sinx b
f cos® x dx = f(l —sin?x)? d (sinx) = f(l —u?®)?du

2 u®
=f(1—2u2+u4)du=u—§u3+?+c
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(13)

(14)

0% 8 aliall y Towedl o pamy el g (g 5T T sy el JalSE sl (S

. 2 53 1
=51nx—§sm x+§sm xX+c

ftan?’xdx: ftanzxtanxdxz f(seczx—l)tanxdx
= ftanxseczxdx—ftanxdx

1
= ftanxd(tanx)—ftanxdx=Etan2x—logsecx+c

sin 3x

—dx
vcos3x + 5

1 1
=-3 2(cos3x+5) z+c

flf—xexzf%

1 1
= — §f(—3 sin 3x) (cos 3x + 5) 2dx

u=1+e”* @AM\A.\HSAL
du = e*dx
du du
= m— T — \
d e~ u—1 Y4

_f du _f du
S Jui-—u ( 1)2 1
u —
dx du 1 _1u—%
f1+ex=f 2 12=—€tanh T +c
G -(-3) 2 z
= —2tanh™!Qu—-1)+c=-2 tanh }2(1 +e¥) — 1] + ¢
= —2tanh™1(2e*+ 1) + ¢
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